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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З 

10 червня 2025 року № 2615

Київ

Про затвердження листа очікувань власника
державного підприємства “ПРОЗОРРО” на 2026 рік

Відповідно до пункту 5 частини першої статті 6, частини другої
статті 116 Закону України “Про управління об’єктами державної власності”, 
пункту 74 Політики державної власності, затвердженої постановою Кабінету 
Міністрів України від 29.11.2024 № 1369, пункту 1.1 розділу 1 та підпункту 
12.2.26 пункту 12.2 розділу 12 Статуту державного підприємства 
“ПРОЗОРРО”, затвердженого наказом Міністерства економіки України 
від 25.10.2023 № 15928, наказу Міністерства економіки України від 01.11.2024               
№ 25079 “Деякі питання управління об’єктами державної власності” 
(зі змінами)

НАКАЗУЮ:

Затвердити лист очікувань власника державного підприємства 
“ПРОЗОРРО” на 2026 рік, що додається.

Державний секретар                                                                         Віталій ПЕТРУК
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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Мінекономіки 

10 червня 2025 року № 2615

ЛИСТ ОЧІКУВАНЬ ВЛАСНИКА
державного підприємства “ПРОЗОРРО”

на 2026 рік

Цілі діяльності Підприємства

Основною ціллю діяльності державного підприємства “ПРОЗОРРО” (далі –                   
ДП “ПРОЗОРРО”, Підприємство) відповідно до пункту 3.1 розділу 3 Статуту 
державного підприємства “ПРОЗОРРО”, затвердженого наказом Міністерства 
економіки України від 25.10.2023 № 15928 (далі – Статут), є забезпечення 
функціонування та наповнення вебпорталу Уповноваженого органу управління з 
питань закупівель, а також отримання прибутку за рахунок підприємницької 
діяльності.

Фінансові цілі діяльності Підприємства

Фінансові цілі діяльності Підприємства – цілі, спрямовані на забезпечення 
фінансової стійкості Підприємства, ефективного використання капіталу, здатності 
виконувати свої зобов’язання за рахунок власного майна, зростання прибутковості.

До фінансових цілей діяльності Підприємства включено:
1.  Забезпечення фінансової стійкості та сталої прибутковості Підприємства, 

щорічне зростання цільових показників фінансово-господарської діяльності 
Підприємства, зокрема чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 
не менше 399,1  млн грн, чистий фінансовий результат не менше 24,7 млн гривень.

2.  Забезпечення коефіцієнта рентабельності діяльності Підприємства не нижче 
ніж 0,0619.

3.  Реалізація проєктів капітальних інвестицій, що забезпечує щорічне оновлення 
основних засобів Підприємства.

4.  Здійснення виваженої політики оплати праці (справедливе та ефективне 
регулювання заробітної плати на Підприємстві, ураховуючи економічні, соціальні та 
виробничі чинники та вимоги законодавства).

Операційні цілі діяльності Підприємства

Операційні цілі діяльності Підприємства – цілі, спрямовані на підвищення 
ефективності та результативності операційної діяльності Підприємства, оптимізацію 
його виробничих процесів, стимулювання ефективного використання його майна, 
здійснення капітальних інвестицій, зниження операційних витрат, розширення 
діяльності та кола постачальників.
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До операційних цілей діяльності Підприємства включено:
1.  Забезпечення безперебійної роботи електронної системи закупівель 

(доступність серверів не менше ніж 98 %).

Нефінансові цілі діяльності Підприємства

Нефінансові цілі діяльності Підприємства – цілі, спрямовані на такі напрями 
діяльності як реалізація окремих цілей державної політики, визначених у Політиці 
державної власності, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України 
від 29.11.2024 № 1369 “Деякі питання Політики державної власності”, задоволення 
суспільних інтересів (включаючи національну безпеку, захист довкілля), виконання 
спеціальних обов’язків, корпоративну соціальну відповідальність, сталий розвиток, 
розвиток працівників.

Підприємство визначає такі нефінансові цілі діяльності: 
1.  Технічна реалізація в електронній системі закупівель електронної тендерної 

документації та можливості укладення договорів про закупівлю у формі електронного 
документу за результатами проведення процедур закупівель. 

2.  Технічна реалізація в електронній системі закупівель оновлених 
автоматичних індикаторів ризику для здійснення моніторингу Держаудитслужбою: 

1) підвищення ефективності роботи з автоматичними індикаторами ризиків, 
посилення подальшого виявлення та моніторингу процедур з можливими 
порушеннями та підвищення прозорості процесу державних закупівель: 

видалення інформації про спрацьовані автоматичні індикатори ризику для 
закупівель без використання електронної системи закупівель Prozorro; 

додавання опції завантаження даних у табличний редактор Microsoft Excel y 
табличній формі; 

додавання можливості генерувати поля (стовпці) для завантаження перед 
експортом у формат таблиці; 

додавання обов'язкових полів з інформацією про закупівлю: ID закупівлі, назва 
тендеру, очікувана вартість, спрацьований ризик (код та назва індикатора), назва 
замовника, регіон замовника, вид закупівлі, статус закупівлі, код ДК 2015 предмета 
закупівлі, позначка про наявність моніторингу, позначка на наявність звернення до 
органу оскарження; 

у разі відсутності законодавчої бази для включення моніторингу автоматичних 
індикаторів ризику, надання можливості зняти позначку з поля “Дані автоматичних 
індикаторів ризику”;

установлення можливості вибору критеріїв (період і сума), щоб мати можливість 
вибирати процедури, наприклад, за найвищою очікуваною вартістю за певний період 
часу (наразі доступний лише один із двох критеріїв);

зняття необхідності відображення інформації про етапи закупівель у 
повідомленні про прийняття рішення про початок моніторингу процедур закупівель; 

2) розробка додаткових автоматичних індикаторів ризику та відображення їх в 
персональному кабінеті Держаудитслужби. 

3.  Забезпечення ефективної реалізації антикорупційної політики (дотримання 
вимог антикорупційного законодавства та впровадження стандарту                               
ДСТУ ISO 37001:2016 “Системи управління щодо протидії корупції. Вимоги та 
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настанови до застосування”), упровадження антикорупційної програми, систем 
управління корупційними ризиками, здійснення щорічного моніторингу та звітування 
про проведення заходів із запобігання корупції. 

4.  Здійснення заходів для зменшення споживання енергії Підприємства. 
5.  Покращення якості надання послуг споживачам за допомогою цифрових 

технологій та інтеграції інформаційних систем Підприємства з інформаційними 
системами органів державної влади.

6.  Доопрацювання електронного оскарження в електронній системі закупівель 
(частина II). Можливість представникам Антимонопольного комітету України (далі – 
АМКУ) у процесі розгляду скарги надсилати запит на отримання пояснень щодо 
скарги, а для замовника та постачальника – можливість надання пояснень АМКУ. 

7.  Розробка модуля лендінгів на порталі – забезпечення можливості створення 
стандартних лендінгів через адміністративну панель порталу, а також розробка 
дизайнерських лендінгів відповідно до індивідуального дизайну. 

8.  Доопрацювання системи для можливості проведення закупівель за кошти 
Ukraine facility (додавання довідника План України, додавання КПКВ, реалізація 
електронних вимог щодо країн прийнятності постачальника та товарів). 

9.  Доопрацювання закупівлі «динамічної рамкової угоди» в електронній системі 
закупівель. Забезпечення можливості замовникам проводити другі етапи з 
динамічних рамкових угод, що провели центральні закупівельні організації (далі – 
ЦЗО), інші оборонні замовники. 

10.  Інтеграція електронної системи закупівель з Єдиним державним реєстром 
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у частині 
отримання даних щодо кінцевих бенефіціарів переможців торгів і забезпечення 
роботи цього функціоналу у спрощеній закупівлі та звітах. 

11.  Реалізація модуля підписання електронних договорів і бази шаблонів 
електронних договорів. 

12.  Доопрацювання кабінету ЦЗО: робота з товарами та заявками на 
краудсорсинг. 

13.  Доопрацювання інструменту краудсорсингу для додавання товарів 
постачальників.

14.  Інтеграція з Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва 
(далі – ЄДЕССБ) (І черга) – отримання замовником в Системі проєктно-кошторисну 
документацію (далі – ПКД) або її частини, і подання відповідних пропозицій у 
закупівлі у сфері будівництва.

15.  Подання до Міністерства економіки України (далі – Уповноважений орган 
управління) на затвердження Стратегічного плану розвитку Підприємства на 2026– 
2030 роки, інвестиційного плану Підприємства на середньострокову перспективу 
(2026–2030 роки), плану заходів з підвищення операційної ефективності, річного 
фінансового та інвестиційного планів Підприємства. 

16.  Неухильне виконання цільових показників ефективності діяльності 
Підприємства, затверджених Уповноваженим органом управління.

17.  Забезпечення створення комплексної та ефективної системи внутрішнього 
контролю Підприємства, яка включає функції комплаєнсу, управління ризиками та 
внутрішнього аудиту, систему запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, 
систему повідомлень про порушення з урахуванням особливостей його діяльності, 
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характеру та обсягів відповідних операцій, а також притаманних його діяльності 
ризиків (ризик-орієнтований підхід).

18.  Здійснення огляду, аналізу підстав та обґрунтування (за наявності) щодо 
залишення Підприємства у державній власності. 

19.  Забезпечення виконання Закону України «Про особливості регулювання 
діяльності юридичних осіб окремих організаційно-правових форм у перехідний 
період та об’єднань юридичних осіб» у частині перетворення Підприємства в 
акціонерне товариство / товариство з обмеженою відповідальністю, зокрема:

підготовка та подання пропозицій до Уповноваженого органу управління щодо 
перетворення Підприємства в акціонерне товариство / товариство з обмеженою 
відповідальністю;

суцільна інвентаризація майна Підприємства, а також майна, що знаходиться на 
позабалансових рахунках, об'єктів невиробничого призначення, діючих об'єктів, 
об'єктів та предметів, що передані у прокат, оренду або перебувають на 
реконструкції, модернізації, консервації, у ремонті, запасі або резерві незалежно від їх 
технічного стану, а також зараховані чи не зараховані з різних причин на баланс, 
об’єктів незавершеного будівництва, земельних ділянок, що перебувають у 
постійному користуванні (або не оформлені);

забезпечення проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 
за державою в особі Уповноваженого органу управління, яке наразі не зареєстроване 
та знаходиться на балансі Підприємства;

обов’язкова переоцінка майна, залишкова балансова вартість якого дорівнює 
нулю, за справедливою вартістю;

виявлення державного майна, що не підлягає приватизації, підготовка 
пропозицій його подальшого використання.

20.  Забезпечення державної реєстрації права державної власності на майно 
Підприємства та оформлення права користування земельних ділянок. 

Цільові показники ефективності Підприємства

Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ
Основні фінансові показники
Коефіцієнти рентабельності:
коефіцієнт рентабельності 
діяльності, од. 0,0832 0,0613 0,0619 0,0623 0,0626

коефіцієнт рентабельності 
активів, од. 0,0822 0,0904 0,1015 0,1122 0,1220

коефіцієнт рентабельності 
власного капіталу, од. 0,1271 0,1421 0,1572 0,1716 0,1854

коефіцієнт рентабельності
EBITDA, од. 0,1478 0,1198 0,1153 0,1201 0,1191

Коефіцієнти платоспроможності:
коефіцієнт фінансової 
стійкості, од. 1,8287 1,7509 1,8203 1,8900 1,9257

Коефіцієнти ліквідності:
коефіцієнт швидкої 1,1562 1,1618 1,1911 1,2866 1,3636
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Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

ліквідності, од.
період обороту дебіторської 
заборгованості 70,4065 49,7814 41,8773 40,5494 40,4244

період обороту кредиторської 
заборгованості 5,5923 3,8726 3,4746 3,4342 2,6551

Інші фінансові показники
Чистий фінансовий результат, 
тис. грн 20211 22250 24715 26750 28735

Усього доходів, тис. грн, 
із них: 249641 366865 404516 433826 463226

чистий дохід від реалізації 
продукції (товарів, робіт, 
послуг), тис. грн

243024 362900 399190 429500 458900

Усього витрат, тис. грн,
 із них: 229430 344615 379801 407076 43491

собівартість реалізованої 
продукції (товарів, робіт, 
послуг), тис. грн

177073 281533 313782 335009 357430

адміністративні витрати, 
тис. грн 40157 50507 52818 57233 61096

витрати на збут, тис. грн 4003 5561 5894 6669 7242
інші операційні витрати, тис. 
грн 2331 277 335 620 620

фінансові витрати, тис. грн - - - - -
інші витрати, тис. грн - - - - -
витрати з податку на 
прибуток, тис. грн 5866 6737 6972 7545 8103

Витрати на аудиторські 
послуги, тис. грн 159 175 230 850 853

Виплати на користь держави, 
тис. грн 57619 79185 87474 93854 100152

Виплати на користь держави, тис. грн (включаються з метою моніторингу, крім дивідендів)
Сплата податків, зборів та 
інших обов’язкових платежів, 
разом тис. грн, з них: 32911 44858 49426 52429 55791

Податок на прибуток, тис. грн 5125 6049 6796 7545 8103

ПДВ, тис. грн 17995 22423 24727 26183 27827
Рентна плата, тис. грн - - - - -
Інші, тис. грн 9791 16386 17903 18701 19861
Неоподатковані, разом з них: 24708 34327 38048 41425 44361
частина чистого 
прибутку/дивіденди, тис. грн 15568 20583 22610 25634 27222

інші, тис. грн 9140 13744 15438 15791 17139
Базовий норматив відрахування 
частки прибутку, що 80 80 80 80 80
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000000298F0000C0E60600
Дійсний з 18.04.2025 10:04:11 по 18.04.2027 10:04:11

Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

спрямовується на виплату 
дивідендів за результатами 
фінансово-господарської 
діяльності, % 
Обсяги бюджетного фінансування, тис. грн

- - - - -
Обсяги квазіфіскальних операцій, тис. грн

- - - - -
ОПЕРАЦІЙНІ ПОКАЗНИКИ

Забезпечення безперебійної 
роботи електронної системи 
закупівель (доступність 
серверів не менше 98 %), %

99,99 98 98 98 98

Собівартість реалізованої 
продукції, тис. грн, у тому числі: 177073 281533 313782 335009 357430

витрати на сировину та 
матеріали, тис. грн 32 40 60 72 74

витрати на паливо, тис. грн - - - - -
витрати на електроенергію, 
тис. грн 409 757 990 1050 1092

витрати на оплату праці, тис. 
грн 19467 29983 34901 34686 36420

відрахування на соціальні заходи, 
тис. грн 4043 6220 7119 7284 7648

витрати, що здійснюються для 
підтримки об’єкта в робочому 
стані (проведення ремонту, 
техогляду, нагляду, 
обслуговування тощо), тис. грн

13537 16260 20300 20931 21978

амортизація основних засобів і 
нематеріальних активів, 
тис. грн

11136 13505 14905 16400 16895

інші витрати, тис. грн 128449 214768 235507 254586 273323

НЕФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ
Забезпечення ефективної 
реалізації антикорупційної 
політики (дотримання вимог 
антикорупційного 
законодавства та впровадження 
стандарту ДСТУ ISO 
37001:2016 «Системи 
управління щодо протидії 
корупції. Вимоги та настанови 
до застосування»), 
впровадження антикорупційної 
програми, систем управління 
корупційними ризиками, 

затверджено 
Антикоруп-

ційну 
програму та 

виконано 
36 заходів, 

що 
заплановані 
на 2024 рік, 
проведено 

перед 
сертифіка-

ційний аудит 

100 % 
виконання 

заходів, 
передбачених 
антикорупцій-

ною 
програмою 

ДП 
“ПРОЗОРРО”, 

отримання 
сертифіката 

відповідності

100 % 
виконання 

заходів, 
передбачених 
антикорупцій-

ною 
програмою 

ДП 
“ПРОЗОРРО”, 
підтвердження 

сертифіката 
відповідності

100 % 
виконання 

заходів, 
передбачених 
антикорупцій-

ною 
програмою 

ДП 
“ПРОЗОРРО”, 
підтвердження 

сертифіката 
відповідності

100 % 
виконання 

заходів, 
передбачених 
антикорупцій

ною 
програмою 

ДП 
“ПРОЗОРРО”, 
підтвердження 

сертифіката 
відповідності
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000000298F0000C0E60600
Дійсний з 18.04.2025 10:04:11 по 18.04.2027 10:04:11

Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

здійснення щорічного 
моніторингу та звітування про 
проведення заходів із 
запобігання корупції

щодо 
відповід-

ності 
вимогам ISO 
37001:2016

Підвищення ефективності 
внутрішніх процесів суб’єкта 
господарювання за допомогою 
цифрових технологій, 
покращення якості надання 
послуг споживачам, інтеграція 
інформаційних систем суб’єктів 
господарювання з 
інформаційними системами 
органів державної влади, а саме 
системи внутрішнього та 
зовнішнього документообігу 
(СЕДО)

визначені 
технічні 

вимоги щодо 
оновлення 

СЕДО, 
проведено 
тендер за 
донорські 
кошти та 

визначено 
переможця

оновлення  
СЕДО, 

забезпечення 
роботи з 

мобільних 
пристроїв

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Упровадження систем 
енергоменеджменту та 
енергомоніторингу, 
сертифікацію будівель за 
класом енергоефективності, 
модернізацію будівель для 
зменшення споживання енергії, 
застосування критеріїв 
енергоефективності під час 
здійснення публічних 
закупівель, постійний 
моніторинг і звітність щодо 
досягнення цілей з 
енергозбереження

не 
проводилося

отримання в 
рамках 
проєкту 
Digital 

Transformation 
Activity (DTА) 

гібридної 
фотоелектрич
ної станції для 

часткового 
заміщення 
власного 

споживання 
електроенергії 
(за наявності 

фінансування)

проведення 
закупівлі 
послуг з 

енергосервісу 
та початок 
виконання 

відповідних 
робіт

виконання 
умов договору

виконання 
умов договору

Технічна реалізація в 
електронній системі закупівель 
електронної тендерної 
документації та можливості 
укладення договорів про 
закупівлю у формі 
електронного документу за 
результатами проведення 
процедур закупівель

уведено в 
експлуата-

цію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Технічна реалізація в 
електронній системі закупівель 
оновлених автоматичних 
індикаторів ризику для 
здійснення  моніторингу 
Держаудитслужбою: 

уведено 
в експлуата-

цію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000000298F0000C0E60600
Дійсний з 18.04.2025 10:04:11 по 18.04.2027 10:04:11

Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

1) підвищення ефективності 
роботи з автоматичними 
індикаторами ризиків, 
посилення подальшого 
виявлення та моніторингу 
процедур з можливими 
порушеннями та підвищення 
прозорості процесу державних 
закупівель – видалити 
інформацію про спрацьовані 
автоматичні індикатори ризику 
для закупівель без 
використання електронної 
системи закупівель Prozorro; - 
додати опцію завантаження 
даних у табличний редактор 
Microsoft Exel y табличній 
формі; - додати можливість 
генерувати поля (стовпці) для 
завантаження перед експортом 
у формат таблиці; - додати 
обов'язкові поля з інформацією 
про закупівлю: ID закупівлі, 
назва тендеру, очікувана 
вартість, спрацьований ризик 
(код та назва індикатора), назва 
замовника, регіон замовника, 
вид закупівлі, статус закупівлі, 
код ДК 2015 предмета 
закупівлі, позначка про 
наявність моніторингу, 
позначка на наявність 
звернення до органу 
оскарження; - у разі 
відсутності законодавчої бази 
для включення моніторингу 
автоматичних індикаторів 
ризику, надати можливість 
знятити позначку з поля Дані 
автоматичних індикаторів 
ризику. - установити 
можливість вибору критеріїв 
(період і сума), щоб мати 
можливість вибирати 
процедури, наприклад, за 
найвищою очікуваною 
вартістю за певний період часу 
(наразі доступний лише один із 
двох критеріїв); - зняти 
необхідність відображення 
інформації про етапи 
закупівель у повідомленні про 
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000000298F0000C0E60600
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Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

прийняття рішення про 
початок моніторингу процедур 
закупівель;  
2) розробка додаткових 
автоматичних індикаторів 
ризику та відображення їх у 
персональному кабінеті 
Держаудитслужби.

Доопрацювання електронного 
оскарження (частина II). 
Можливість представникам 
АМКУ в процесі розгляду 
скарги надсилати запит на 
отримання пояснень щодо 
скарги, а для замовника та 
постачальника - можливість 
надання пояснень АМКУ 
Розробка модуля лендінгів на 
порталі – забезпечення 
можливості створення 
стандартних лендінгів через 
адміністративну панель 
порталу, а також розробка 
дизайнерських лендінгів 
відповідно до індивідуального 
дизайну

-

доопрацюва-
ння та 

введення в 
експлуатацію,

розробка 
оновленої 
сторінки 

річного плану 
закупівлі та 
введення в 

експлуатацію  

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані,

розробка 
решти 

функціоналу 
модуля 

лендінгів та 
введення в 

експлуатацію 
(за наявності 
донорського 

фінансування)

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані,

використання  
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані,

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Доопрацювання системи для 
можливості проведення 
закупівель за кошти Ukraine 
facility (додавання довідника 
План України, додавання 
КПКВ, реалізація електронних 
вимог щодо країн прийнятності 
постачальника та товарів)

-

розробка 
функціоналу 
та введення в 
експлуатацію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Інтеграція з ЄДР у частині 
отримання даних щодо 
кінцевих бенефіціарів 
переможців торгів і 
забезпечення роботи цього 
функціоналу у спрощеній 
закупівлі та звітах

-
опрацювання 
та введення в 
експлуатацію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Реалізація модуля підписання 
електронних договорів і бази 
шаблонів електронних 
договорів 

-
розробка та 
введення в 

експлуатацію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Доопрацювання кабінету ЦЗО: 
робота з товарами та заявками 
на краудсорсинг

-

доопрацюва-
ння та 

введення в 
експлуатацію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
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2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

Доопрацювання інструменту 
краудсорсингу для додавання 
товарів постачальників

-

доопрацюва-
ння та 

введення в 
експлуатацію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Інтеграція з ЄДЕССБ (1 черга) 
- отримання замовником у 
Системі ПКД або її частини,  
подання відповідних 
пропозицій у закупівлі у сфері 
будівництва

- -
розробка та 
введення в 

експлуатацію

використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Використання 
та підтримка в 

робочому 
стані

Надання на затвердження 
Стратегічного плану розвитку 
Підприємства, інвестиційного 
плану Підприємства на 
середньострокову перспективу, 
плану заходів з підвищення 
операційної ефективності, 
річного фінансового та 
інвестиційного планів 
Підприємства

своєчасно 
затверджено

своєчасне 
подання на 

затвердження 
проєктів 
планів

своєчасне 
подання на 

затвердження 
проєктів 
планів

своєчасне 
подання на 

затвердження 
проєктів 
планів

своєчасне 
подання на 

затвердження 
проєктів 
планів

Неухильне виконання цільових 
показників ефективності 
виконавчого органу 
Підприємства, затверджених 
Уповноваженим органом 
управління

виконано

100 % 
виконання 
цільових

показників

100 % 
виконання 
цільових 

показників

100 % 
виконання 
цільових 

показників

100 % 
виконання 
цільових

показників

Забезпечення організації 
корпоративного управління в 
Підприємстві у спосіб, що 
забезпечує досягнення цілей 
діяльності

забезпечено 
організацію 
корпоратив-

ного 
управління

забезпечення 
організації 

корпоратив-
ного 

управління

забезпечення 
організації 

корпоратив-
ного 

управління

забезпечення 
організації 

корпоратив-
ного 

управління

забезпечення 
організації 

корпоратив-
ного 

управління

Забезпечення створення 
комплексної та ефективної 
системи внутрішнього 
контролю Підприємства, яка 
включає функції комплаєнсу, 
управління ризиками та 
внутрішнього аудиту, систему 
запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів, систему 
повідомлень про порушення з 
урахуванням особливостей 
його діяльності, характеру та 
обсягів відповідних операцій, 
а також притаманних його 
діяльності ризиків 
(ризикорієнтований підхід)

проведене 
навчання та 
сертифікація 
внутрішніх 
аудиторів 

ISO, а також 
актуалізова-
ні внутрішні 
документи з 

питань 
управління 

корупційни-
ми ризиками

проведення 
операційного 
внутрішнього 

контролю, 
актуалізація 
внутрішніх 
документів, 
проведення 

внутрішнього 
та зовнішніх 

аудитів 
цільових 

бізнес 
процесів

проведення 
першого етапу 
оцінки ризиків 
і самооцінки 

системи 
внутрішнього 

контролю 
відповідно до 
затвердженої 
методології, 

упровадження 
оновлених або 

нових 
внутрішніх 

документів за 
результатами 

контролю

інтегрування 
результатів 

операційного 
контролю в 

процеси  
управління 
ризиками, 

упровадження 
процедури 
щорічного 
оновлення 

реєстру 
ризиків та 

звітування про  
ефективність  

заходів 
внутрішнього 

контролю  

забезпечення 
регулярної 
щорічної 

самооцінки 
ефективності 

системи 
внутрішнього 
контролю та 
управління 
ризиками, 
підготовка 

аналітичного 
звіту з 

висновками та 
пропозиціями 

для 
керівництва 

Здійснення огляду, аналізу 
підстав та обгрунтування - проведення 

аналізу та 
актуалізація 

висновку 
актуалізація 

висновку 
актуалізація 

висновку 
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000000298F0000C0E60600
Дійсний з 18.04.2025 10:04:11 по 18.04.2027 10:04:11

Корпоративне управління

Підприємство повинно дотримуватися Цивільного кодексу України, Закону 
України «Про управління об’єктами державної власності» та положень щодо 
корпоративного управління, визначених у Політиці державної власності.

Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

(за наявності) щодо залишення 
Підприємства у державній 
власності

формування 
висновку 

щодо 
залишення у 
державній 
власності

щодо 
залишення у 
державній 
власності

щодо 
залишення у 
державній 
власності

щодо 
залишення у 
державній 
власності

Забезпечення виконання ЗУ 
«Про особливості регулювання 
діяльності юридичних осіб 
окремих організаційно-
правових форм у перехідний 
період та об'єднання 
юридичних осіб» у частині 
перетворення Підприємства в 
АТ / ТОВ

- -

здійснення 
аналізу вимог 
законодавства 

з питання 
можливого 

перетворення 
Підприємства 
та виконання 
дій Підпри-

ємством  
відповідно до 

прийнятих 
рішень 

уповноваже-
ного суб'єкта 
управління 
об'єктами 
державної 

власності про 
припинення /
перетворення 
Підприємства

виконання 
дій  

відповідно до 
прийнятих 

рішень 
уповноваже-
ного суб’єкта 

управління 
об'єктами 
державної 

власності про 
припинення /
перетворення 
Підприємства

виконання 
дій у 

відповідно до 
прийнятих 

рішень 
уповноваже-
ного суб’єкта 

управління 
об'єктами 
державної 

власності про 
припинення / 
перетворення 
Підприємства

Забезпечення державної 
реєстрації права державної 
власності на майно 
Підприємства та оформлення 
права користування земельних 
ділянок

-

затвердження 
проєкту 

землеустрою 
рішенням 
КМДА, 

оформлення 
права 

постійного 
користування 

земельною 
ділянкою за 

адресою: 
01601, м. Київ, 

вул. 
Бульварно- 
Кудрявська, 

22

затвердження 
проєкту 

землеустрою 
рішенням 
КМДА, 

оформлення 
права 

постійного 
користування 

земельною 
ділянкою за 

адресою: 
01601, м. Київ, 

вул. 
Бульварно- 
Кудрявська, 

22 

- -
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000000298F0000C0E60600
Дійсний з 18.04.2025 10:04:11 по 18.04.2027 10:04:11

З метою здійснення належного корпоративного управління Підприємству 
необхідно забезпечити: 

1. Організацію оплати праці, яка ґрунтується на вимогах постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.05.1999 № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників 
підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань 
державних підприємств», для забезпечення виконання Підприємством фінансово-
економічних показників:

Дотримання показників з оплати праці працівників Підприємства

Найменування 2024 рік 
(факт)

2025 рік 
(план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

Середня кількість 
працівників (штатних 
працівників, зовнішніх 
сумісників та працівників, 
які працюють за цивільно-
правовими договорами),
 у тому числі:

60 65 65 65 65

керівник 1 1 1 1 1

адміністративно- 
управлінський персонал

30 31 31 31 31

працівники 29 33 33 33 33

Витрати на оплату праці, 
тис. грн, у тому числі:

51727 69772 76360 79830 84871

керівник 2858 5102 3848 3848 3848

адміністративно-
управлінський персонал

29398 34687 37611 41296 44603

працівники 19471 29983 34901 34686 36420

Середньомісячні витрати на 
оплату праці одного 
працівника (грн), усього

71843 89451 97897 102346 108809

2. Відрахування до Державного бюджету України частини чистого прибутку 
Підприємства відповідно до встановленого Кабінетом Міністрів України порядку:

Дотримання показників розподілу чистого прибутку

Найменування
2024 рік
 (факт)

2025 рік
 (план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік
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Підписувач: Петрук Віталій Вікторович
Сертифікат: 6FA97849F1B2570D04000000298F0000C0E60600
Дійсний з 18.04.2025 10:04:11 по 18.04.2027 10:04:11

Найменування
2024 рік
 (факт)

2025 рік
 (план) 2026 рік 2027 рік 2028 рік

Чистий фінансовий результат, 
тис. грн

20211 22250 24715 26750 28735

Залишок нерозподіленого 
прибутку (непокритого прибутку 
на початок періоду), тис. грн

21545 24522 25112 25112 25112

Скоригований залишок 
нерозподіленого прибутку 
(непокритого збитку) на початок 
періоду), тис. грн

21545 24522 25112 25112 25112

Відрахування частини чистого 
прибутку, тис. грн

20404 22034 24006 25634 27222

Розвиток виробництва, тис. грн, 
з них:

1426 3305 3601 3845 4084

резервний фонд, тис. грн - - - - -

інші фонди - - - - -

фонд споживання, тис. грн 697 2204 2401 2564 2722

суми капіталу в дооцінках, яка 
підлягає перенесенню до 
нерозподіленого прибутку

-5293 -5293 -5293 -5293 -5293

Покриття витрат, пов’язаних із 
відшкодуванням збитків, тис. грн

- - - - -

Залишок нерозподіленого 
прибутку (непокритого збитку) на 
кінець звітного періоду, тис. грн

24522 24522 25112 25112 25112

Консультації з виконавчим органом Підприємства

Пропозиції щодо окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на 
користь держави, бюджетного фінансування та квазіфіскальних операцій у плановому 
році та середньостроковій перспективі ДП «ПРОЗОРРО», відповідають цілям, які 
були доведені Підприємству Уповноваженим органом управління (лист від 28.04.2025 
№ 2803-06/33147-08), та показникам, включеним до цього листа очікувань власника.

Для підготовки цього листа очікувань власника виконавчим органом 
Підприємства консультації з Уповноваженим органом управління не проводилися.

___________________


